

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «21» февраля 2017 года № 67/17

г. Луганск

Об установлении официальной денежной единицы на территории Луганской Народной Республики

В целях принятия мер по стабилизации финансово-денежной системы, а также в связи с осуществлением финансовых операций на территории Луганской Народной Республики преимущественно в российских рублях, в соответствии со статьями 28, 32 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Установить, что основной денежной единицей на территории Луганской Народной Республики является российский рубль.
 - 2. Признать утратившими силу:

постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 18 августа 2015 года № 02-04/239/15 «Об организации денежного обращения на территории Луганской Народной Республики»;

постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 31 августа 2015 года N = 02-04/256/15 «О внесении изменений в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 18 августа 2015 г. N = 02-04/239/15».

- 3. Государственному банку Луганской Народной Республики обеспечить ежедневное информирование субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность на территории Луганской Народной Республики, население Луганской Народной Республики об официальном курсе российского рубля по отношению к украинской гривне, доллару Соединенных Штатов Америки и евро.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с 01 марта 2017 года.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики